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دریک‌ دستگاه اگر تعداد دندانه های چرخ ورودی ۱۸ و تعداد دورهای چرخ خروجی ۴۸ می باشد.اگر دندانه های چرخ خروجی 1۹۶
باشد تعداد دورهای چرخ ورودی را حساب کنید 

د( ۵۰ج( ۱۵۰ب( ۲۵۰الف( ۲۵۶

2

نیروی محرک برای در شکل مقابل 

 )Ac=12cm,Bc=15cm(چقدر استو؟C تاBبالابردن جسم ۶۵۰۰نیوتونی از نقطه

د( 3250ج( 2500ب( 5200الف( 1300

3

اگر فاصله بار تا چرخ ۲۰سانتی متر و

فاصله دسته تا چرخ ۱۲۰سانتی متر باشد و وزن بار ۶۰۰نیوتون باشد شخص برای جابه جایی گاری به چه نیرویی نیاز دارد؟ 

د( ۱۲۰ج( ۱۰۰ب( ۶۰الف( ۱۰



4

مزیت مکانیکی  انبردست چقدراست؟ 

د( ۲ج( ۰/۲۵ب( ۰/۴الف( ۴

باقرقره متحرک برای جابه جایی جسم ۲۰کیلوگرمی به چه نیرویی نیاز داریم؟ 5

د( ۱۰۰۰ج( ۵۰ب( ۱۰۰الف( ۱

6

به کمک‌ قرقره زیر شخص با نیروی ۵۰ نیوتون چه جرمی را می تواند بلند کند 

د( ۱۰ج( ۱۰۰ب( ۲۵الف( ۲۵۰

کدام یک‌ازویژگی های زیر مربوط به  قرقره متحرک است 7

د( هیچکدامج( تغییرجهت نیروب( کاهش سرعت الف( افزایش نیرو

8

مجموعه مقابل در حات تعادل است

mچقدر است؟ 

د( ۴ج( ۶ب( ۲الف( ۳



9

اگر چرخ دنده Aساعتگرد بچرخد در این

صورتB.....و C.......می چرخد  

د( پادساعتگرد-ساعتگردج( پادساعتگرد-پادساعتگردب( ساعتگرد-ساعتگردالف( ساعتگرد-پادساعتگرد

10

مزیت مکانیکی چقدر است  

د( ۶ج( ۵ب( ۴الف( ۸

علی با نیروی ۵۰نیوتونی که به اچار وارد می کند پیچی را باز می کند.اگر فاصله نیروی علی تا محور چرخش اچار ۲۰سانتی متر11
باشد گشتاور اچار را حساب کنید 

10nm )100الفnm )10۰0بnm )20جnmُ )د

در یک‌ بازی الاکلنگ برای حفظ تعادل 12

الف( مادر باید از تکیه گاه دور
و بچه نزدیک شود

ب( هردوتا باید به تکیه گاه
نزدیک شوند

ج( مادر به تکیه گاه نزدیک و
بچه دور شود

د( هردو از تکیه گاه دور شوند

در کدام ماشین افزایش سرعت نیرو داریم 13

د( گردوشکنج( قرقره ثابتب( الاکلنگ الف( موچ چین 

کدام‌ دو ماشین ورودی ووخروجی مشابهی دارند 14

د( قرقره بنایی- ارمیچرج( دوچرخه - پرایدب( کولر ابی-سشوارالف( پنکه - اتو

کدام ماشین به صورت واقعی بازوی محرک و بازوی مقاوم ندارد 15

د( همه مواردج( قرقره ثابت ب( سطح شیبدارالف( قیچی 

مزیت مکانیکی کدام یک بیشتر از 1 است  16

د( راکت تنیسج( قره ثابتب( الاکلنگالف( انبردست

مزیت مکانیکی فرعون با کدام یک برابر است 17


د( موچین ج( گردوشکنب( قرقره ثابتالف( جارو رفتگری



18

نیروی F چقدر باشد تا میله در حالت

تعادل قرار گیرد چنانچه جسم ۳ کیلوگرم باشد 

د( ۹ج( ۳ب( ۱الف( ۱۰

مزیت مکانیکی ماشینی ۵ است گزینه درست کدام است 19

الف( کار نیروی محرک
۵برابرکار نیروی مقاوم است 

ب( کارنیروی مقاوم ۵برابر کار
نیروی محرک است

ج( نیروی محرک ۵برابر نیروی
مقاوم است 

د( نیروی مقاوم ۵برابر نیروی
محرک 

ماشین‌به کدام روش توانایی کمک‌به ما را ندارند 20

الف( افزایش مقدار نیرو
همزمان باتغییرجهت نیرو

ب( افزایش سرعت همزمان با
تغییر جهت 

ج( افزایش مقدار نیرو همزمان
با افزایش سرعت 

د( همه موارد


